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Głóg jadalny "Big Golden
Star"

Cena 38,99 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1826

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 140-150cm

Forma sprzedaży Doniczka Co2

Podkładka -

Opis produktu

Crataegus Jadalny "Big Golden Star"

Głóg pierzastolistny jadalny ‘Big Golden Star’ to niskie drzewo osiągające ok. 4 m
wysokości i 3-3,5 m szerokości. Pędy są pokryte cierniami i klapowatymi, dużymi,

ciemnozielonymi liśćmi. Kwiaty są drobne, białe, ale bardzo liczne. Przyciągają
pszczoły – to gatunek miododajny. Owoce początkowo są zielone i nakrapiane, wraz z
dojrzewaniem przebarwiają się na czerwono. Osiągają średnicę nawet powyżej 3 cm!

Są pożywnym pokarmem dla ptaków, ale jednocześnie są jadalne również dla
człowieka (na przetwory i herbaty).

Podstawowe informacje:

Barwa kwiatów: biała
Barwa liści: zielona

Okres kwitnienia: maj - czerwiec
Okres owocowania: wrzesień

Stanowisko: słoneczne/lekko zacienione
Wymagania: podłoże piaszczysto-gliniaste, żyzne, umiarkowanie wilgotne

Wysokość: ok 5m

 Uprawa i ciekawostki

-Najlepsze miejsce do uprawy głogu jadalnego jest słoneczne i zaciszne. 
-Głóg jest uprawiany w ogrodach, parkach i zieleni miejskiej. Tworzy
efektowne szpalery, nadaje się również na soliter, np. posadzony w
wydzielonym miejscu na trawniku.
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-Sprzyja również ogrodowej faunie: kwiaty są miododajne, owoce stanowią
jesienno-zimowy pokarm dla ptaków. 
-Jest mrozoodporny. Jedynie młode drzewka zaleca się na wszelki wypadek
okrywać przed nadejściem zimy. Nie wymaga cięcia. 

Porady cięcia głogu
*We wrześniu skracamy przewodnik świeżo posadzonej rośliny w odległości ok. 15cm

od powierzchni gruntu. Uzyskamy dzięki temu nie tylko rozgałęzienia, ale i nowe
odrosty korzeniowe.

* Co roku we wrześniu skracamy wyrosłe pędy mniej więcej o połowę co zapewni i
rozkrzewianie się. Gdy osiągniemy już pożądaną sylwetkę oraz wielkość ograniczmy

coroczne cięcie jedynie do nieznacznego skracania wierzchołków pędów.
*Po posadzeniu przywiązujemy do palika oś główną i usuwamy wyrastające u nasady

inne pędy, jeśli takie się tam znajdują. W okresie jesienno-zimowym, czyli od listopada
do stycznia należy skrócić o połowę pędy boczne.

*Nadal przywiązujemy oś główną do palika w miarę wzrostu rośliny. Po ok. 5 latach
można pozbyć się palika. W okresie od listopada do stycznia usuwamy całkowicie

pędy boczne zaburzające pokrój oraz wszystkie gałązki chore, połamane itd.
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